

EL (A) SUSCRITO (A) DIRECTOR DE CAPITAL SOCIAL

CERTIFICA:

Que el (la) señor(a) CARLOS EDUARDO RIAÑO BONELL, quien se identifica con cédula de ciudadanía No 80.767.124 expedida en BOGOTÁ, labora en esta institución desempeñando el cargo de DOCENTE ASISTENTE, vinculado desde 19 de enero de 2015 hasta la fecha 30 de mayo de 2015, mediante contrato de trabajo Catedratico, con una asignación básica mensual de Novecientos seis mil ochocientos cincuenta y siete pesos mcte (\$ 906.857,00), y beneficios adicionales por valor de Cero de pesos mcte (\$ 0,00).

La presente certificación se expide a solicitud del interesado, con fecha de 17 días del mes de noviembre de 2016.

Para confirmar esta certificacion se debe comunicar en el PBX 3813222 extensión 1154 Bogotá.

Cordialmente.

FABER ZAPATA AGUDELO DIRECTOR DE CAPITAL SOCIAL VICERRECTORÍA DE CAPITAL SOCIAL Nit 860401734





EL (A) SUSCRITO (A) DIRECTOR DE CAPITAL SOCIAL

CERTIFICA:

Que el (la) señor(a) CARLOS EDUARDO RIAÑO BONELL, quien se identifica con cédula de ciudadanía No 80.767.124 expedida en BOGOTÁ, labora en esta institución desempeñando el cargo de DOCENTE ASISTENTE, vinculado desde 10 de agosto de 2015 hasta la fecha 20 de diciembre de 2015, mediante contrato de trabajo Catedratico, con una asignación básica mensual de Un millón doscientos sesenta y nueve mil quinientos noventa y nueve pesos mcte (\$ 1.269.599,00), y beneficios adicionales por valor de Cero de pesos mcte (\$ 0,00).

La presente certificación se expide a solicitud del interesado, con fecha de 17 días del mes de noviembre de 2016.

Para confirmar esta certificacion se debe comunicar en el PBX 3813222 extensión 1154 Bogotá.

Cordialmente,

FABER ZAPATA AGUDELO DIRECTOR DE CAPITAL SOCIAL VICERRECTORÍA DE CAPITAL SOCIAL Nit 860401734





EL (A) SUSCRITO (A) DIRECTOR DE CAPITAL SOCIAL

CERTIFICA:

Que el (la) señor(a) CARLOS EDUARDO RIAÑO BONELL, quien se identifica con cédula de ciudadanía No 80.767.124 expedida en BOGOTÁ, labora en esta institución desempeñando el cargo de DOCENTE ASISTENTE, vinculado desde 18 de enero de 2016 hasta la fecha 17 de diciembre de 2016, mediante contrato de trabajo Catedratico, con una asignación básica mensual de Un millón doscientos sesenta y nueve mil quinientos noventa y nueve pesos mcte (\$ 1.269.599,00), y beneficios adicionales por valor de Quinientos cuarenta y cuatro mil ciento catorce pesos mcte (\$ 544.114,00).

La presente certificación se expide a solicitud del interesado, con fecha de 17 días del mes de noviembre de 2016 .

Para confirmar esta certificacion se debe comunicar en el PBX 3813222 extensión 1154 Bogotá.

Cordialmente,

FABER ZAPATA AGUDELO DIRECTOR DE CAPITAL SOCIAL VICERRECTORÍA DE CAPITAL SOCIAL Nit 860401734

